

我市未雨绸缪防控 H7N9 禽流感疫情

本报讯 我国部分省份发生人感染 H7N9 禽流感疫情后,市卫生局高度重视,未雨绸缪,迅速反应,采取有效措施,全力预防和控制人感染 H7N9 禽流感疫情在我市发生。

一是迅速作出反应,加强组织领导。市卫生局对人感染 H7N9 禽流感防控工作高度重视,把此项工作作为当前卫生工作的首要任务放在重中之重。4月2日和3日,组织疾控和医疗专家集中收听收看了全国人感染 H7N9 禽流感预防控制和医疗救治电视电话会议,并对相关

人员进行了培训。4月3日和7日,先后两次召局党组扩大会议,通报全国疫情形势,专题研究我市的疫情防控工作,成立了由局长任组长的人感染 H7N9 禽流感防控工作领导小组,以及预防控制和医疗救治专家指导组,及时下发《关于做好人感染 H7N9 禽流感防治工作的通知》。4月7日下午,召开全市卫生系统人感染 H7N9 禽流感防控工作会议,对防控工作进行专题部署和安排。二是加强舆情监测,密切关注疫情。按照“有力、有序、有效、有度”的原则,充分利用报纸、网络等媒

介,加强人感染 H7N9 禽流感疫情的舆情监测,随时掌握疫情发生发展趋势,重点关注与我市毗邻的安徽省相关地市的疫情动态,严防输入性传播。发挥疫情联防联控工作机制和专家组的作用,切实加强疫情前瞻性监测,科学研判疫情,有效利用疫情,针对性地制定防控措施,为领导决策和科学防控提供依据。三是确定定点医院,规范医疗救治。按照“依法、科学、规范、统一”和属地管理、集中救治的原则,科学整合资源,确定各县(市、区)人民医院为本辖区内定点救治单位,承担本辖

区内人感染 H7N9 禽流感一般病人和不适宜转诊的急危重病人医疗救治工作;周口市中心医院、周口市中医院、周口市传染病医院为全市重症患者定点救治单位,对急危重病人实行集中救治。同时,结合正在开展的“医院管理提升年”活动,切实加强各级各类医疗机构感染性疾病门诊(发热门诊)建设,加大传染病执法检查力度,强化定点医院管理,规范就诊流程,严格落实预检分诊,做好病例筛查和临床诊断,切实做到“早发现、早报告、早诊断、早治疗”。四是加强应急值守,强化宣传

教育。各级卫生行政部门、疾病控制机构和医疗机构实行 24 小时值班制度和日报制度,各类专业的卫生应急队伍随时待命,保持通讯畅通,做到人员到位、联络到位、保障到位、应急到位。同时,利用新闻媒体,开展健康教育,因势利导,消除公众恐慌心理,维护社会大局稳定,在全社会形成群防群控的工作氛围。

目前,我市尚未发生人感染 H7N9 禽流感疫情。

(王学平)



4月7日,周口市传染病医院对全体医护人员进行人感染 H7N9 禽流感诊疗培训班,对有关 H7N9 禽流感诊疗知识进行系统培训。黄征 摄

鹿邑县卫生局

召开防控 H7N9 禽流感疫情工作会议

本报讯(记者 史书杰 通讯员 谷小华)4月7日,鹿邑县人感染 H7N9 禽流感疫情防控工作会议在县疾控中心召开,各乡镇卫生院、县直医疗卫生单位、各民营医院、局机关相关股室负责人参加了会议。

会议通报了全国人感染 H7N9 禽流感疫情现状,传达了省市有关疫情防控工作文件精神,并结合该县实际,成立了鹿邑县

卫生系统人感染 H7N9 禽流感疫情防控医疗救治工作领导组,并以卫生局文件形式下发《关于加强人感染 H7N9 禽流感疫情防控工作的紧急通知》。同时印发了《人感染 H7N9 禽流感诊疗方案》、《人感染 H7N9 禽流感医院感染预防与控制技术指南》、《人感染 H7N9 禽流感疫情防控方案》、《人感染 H7N9 禽流感疫情答问》等。

为做好该县人感染 H7N9 禽流感疫情防控工作,会议要求:一是高度重视,提高认识,坚持依法科学防控;二是加强培训,提高医疗救治与疫情发现、报告、处置能力;三是加强疫情监测报告防控和应急工作;四是积极稳妥地开展以春季传染病防控为主的卫生防病知识宣传,提高公众的防控能力。

郸城县卫生局 扎实做好 H7N9 禽流感防控工作

本报讯 日前,郸城县卫生局召开会议,传达贯彻省、市人感染 H7N9 禽流感防控工作会议精神,对做好全县人感染 H7N9 禽流感防控工作作出具体安排。

一是成立防控领导小组、专家小组和应急小组,明确职责分工,加强防控工作的领导;二是加强对不名原因肺炎和流感样病例的监测工

作,及时审核病例信息,做好防控信息的汇总和上报工作;三是加强人感染 H7N9 禽流感防治知识健康宣传,提高公众的防控意识,消除公众的恐慌情绪;四是加大应急物资和技术储备,提高应对突发疫情的能力;五是加强对疾病预防控制工作人员的培训,提高防控水平和工作技能。

(郭卫)

协和之窗

腰椎间盘突出的手术适应症

腰椎间盘突出症是指椎间盘纤维环破裂和髓核组织突出,压迫和刺激神经根引起的一系列不适,其常见的症状是下肢放射性疼痛和麻木、间歇性跛行、患肢发凉等。以下情况应考虑手术治疗:

1.病史超过半年,经过严格的非手术治疗无效,反复发作的患者。

2.首次发作疼痛严重,短期非手术治疗无效者。

3.出现神经根或马尾神经受压麻痺者。

4.巨大突出或脱出者。

5.病史较长,严重影响工作及生活质量者。

6.合并椎管狭窄者。

(理疗师 闫虹)

周口协和骨科医院
全国百姓放心示范医院
新农合定点医院 城市医保定点医院
健康热线:8393120

互助献血

3.献血目的的特定性。互助献血时,献血者献血的目的就是为了使自己的家属、亲友和同事能及时用血;而其他公民无偿献血的目的不特定,还包括奉献爱心、今后用血的优惠等动机。

4.招募主体的特定性。互助献血动员者是患者的经治医生,而其他公民献血招募主体不限于此。(申飞)



12410402851, 车型: LZW6450PF, 车牌号: PEC350。

挂失人:闫军

2013年4月10日

●

杨乐义不慎遗失车辆购置税完证 2 本, 凭证号: 10410078061, 车型: ZZ3267N3567W, 车牌号: P57300; 挂车凭证号: 1041016991, 车型: BH7167MY, 车牌号: P5876X。

挂失人:劳国旗

2013年4月10日

●

周口市华远旅游运输有限公司豫 PB7519 道路非定线旅游客运经营许可证证明丢失, 证号: 0002104, 声明作废。

挂失人:劳国旗

2013年4月10日

●

周口市兄弟养殖专业合作社, 法人: 刘巧, 法人营业执照注册号 411681NA000341X, 机构代码证代码 592424172 丢失, 声明作废。

挂失人:周口市兄弟养殖专业合作社

2013年4月10日

●

项城市兄弟养殖专业合作社, 法人: 刘巧, 法人营业执照注册号 411681NA000341X, 机构代码证代码 592424172 丢失, 声明作废。

挂失人:项城市兄弟养殖专业合作社

2013年4月10日

●

太康通元电建安装工程有限公司开户许可证不慎丢失, 核准号: J50850000001503, 编号: 4910-01382030, 开户银行: 中国工商银行股份有限公司太康支行, 账号: 1717023609021075834, 声明作废。

挂失人:太康通元电建安装工程有限公司

2013年4月10日

●

商水县邮政局不慎遗失车辆购置税完税证 2 本, 凭证号: 5410111187, 车型: BH7200A, 车牌号: P89036; 挂车凭证号:

挂失人:商水县邮政局

2013年4月10日

周口再次涌现出众多英模人物, 为“周口英模群体现象”又浓墨重彩地添上了一笔。他们身上都有一股极富感染力的力量——根植于周口大地的正能量。让三川儿女以此自豪, 让文明周口美名远扬。

彭秀英 2012年5月26日, 彭秀英老人为救3岁男童, 献出了自己的生命。彭秀英被周口市委追授“优秀共产党员”荣誉称号, 被河南省人民政府批准为革命烈士, 被河南省委追授“创先争优优秀共产党员”荣誉称号, 被中组部追授“全国创先争优优秀共产党员”荣誉称号等。

沈玉琼 2013年1月3日, 沈玉琼为救被车撞倒的老太太, 而失去了年轻的生命。周口市文明委授予沈玉琼“美德少年”荣誉称号。

梁亚伟 2013年1月3日, 梁亚伟、梁亚领兄弟俩遇到一女士遭抢劫, 挺身而出, 勇敢与歹徒搏斗, 最终将歹徒制服。梁亚伟兄弟温州获称“身边好人”。

廖世杰 2012年12月30日凌晨, 发现隔壁房间着火, 孤身一人将火扑灭, 而自身却多处被烧伤。社会需要这样的人, 特别是在外地务工的周口人, 每一次善行或义举, 都会是周口和周口人的骄傲。

马刚 在11年中, 他花去100多万元, 资助了400多名贫困学生和49名孤儿, 让这些贫困学生和孤儿真切地感受到世间有情、人间有爱, 以自己的实际行动演绎人间大爱。

张新芳 2012年12月, 张新芳荣获“中华孝亲敬老楷模提名奖”。几十年来, 张新芳始终如一地关心与他无亲无故的老人, “老吾老以及人之老, 幼吾幼以及人之幼”, 在他的身上得到很好的诠释。

钟博文 沈丘县卞路口乡钟寨村10岁的钟博文1岁时失去爸爸, 几年后, 妈妈和奶奶又都瘫痪在床, 86岁的爷爷也基本失去劳动能力, 在亲邻的帮助下, 他用柔弱的双肩挑起了照顾一家人的重担。

